Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Mochila zorro - El Viaje de Olga

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

44,90€

Mochila zorro "El Viaje de Olga" by Moulin Roty Esta mochila, que representa al zorro de la colección, es original y práctica para guardar sus cositas: doudou, merienda, muda de cambio… ¡y llevársela a todas partes! Tu peque estará encantado de llevarse a su amigo, el zorro, a la guardería o al cole. Gracias a […]

Añadir al carrito



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Mochila zorro "El Viaje de Olga" by Moulin Roty

Esta mochila, que representa al zorro de la colección, es original y práctica para guardar sus cositas: doudou, merienda, muda de cambio... ¡y llevársela a todas partes!

Tu peque estará encantado de llevarse a su amigo, el zorro, a la guardería o al cole. Gracias a sus tirantes ajustables, esta mochila se adapta fácilmente a los más pequeños. Su textura, jersey rizado color ocre y blanco, es suave y agradable al tacto y en la solapa, la cara del zorro Chaussette. El cierre cremallera permite no perder ninguno de sus tesoros y con el asa, transportarla también muy fácilmente con la mano.

Un toque de ternura para las primeras aventuras de tu peque como un grande. Hazla única, personalizándola con su nombre bordado.

Tamaño: 23 x 29 cm - Puede llevar un cuaderno formato A5

Lavado a máquina 30° - Ciclo de lana. Secadora no

Desde el nacimiento

Yocreoenlashadas © 2019

SKU: MR714070

Categorías: Moulin Roty? EL UNIVERSO?, * EL VIAJE DE OLGA, Nuestras Secciones, Fiestas, Cumpleaños, Sin edades,

Nacimiento, Mochilas, Regalos Personalizados, Mochilas

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Materiales: Textil Edad: + 0 meses